
「図形」の問題－３ 
 

 
「下の図の四角形ABCDは長方形でAB＝４cm，ＢＣ＝８cmである。Ｐは点Aを出発してB→C→D→Aと 
毎秒１cmの速さで動き、Qは点Aを同時に出発してD→C→B→Aと毎秒２cmの速さで動き、Pが点A 
に到着したときに同時に止まる。PとQが最初に出会うのは何秒後ですか。また2回目に出会うのは何秒 
後ですか。」 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                答 1回目           ， 2回目            

１，下の図の四角形ABCDは長方形でAB＝３cm，ＢＣ＝６cmである。Ｐは点Aを出発してB→C→D→Aと
毎秒１cmの速さで動き、Qは点 Aを同時に出発してD→C→B→Aと毎秒２cmの速さで動き、Pが点 A
に到着したときに同時に止まる。Pと Qが最初に出会うのは何秒後ですか。また 2回目に出会うのは何秒
後ですか。 

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                答 1回目           ， 2回目            
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